



Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области встретился с девочкой, пострадавшей от противоправных действий (ФОТО)



И.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области А.Д. Надбитов встретился с девочкой из города Нижнего Тагила, которая 29 декабря 2023 года пострадала в ходе конфликта со своими сверстниками. В настоящее время по данному факту следственными органами СКР возбуждены и расследуются уголовные дела. Ход и результаты следствия находятся на контроле Председателя СК России А.И. Бастрыкина.

В ходе встречи Анатолий Надбитов поинтересовался увлечениями девочки, а также узнал, что она занимается спортом и недавно записалась в ряды военно-патриотического движения «Юнармия». А.Д. Надбитов отметил активную жизненную позицию юной жительницы Нижнего Тагила как пример для всех детей и подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Также в ходе встречи законному представителю ребенка предоставлена информация о мерах, принимаемых сотрудниками СК России по установлению всех обстоятельств произошедшего. А.Д. Надбитов заверил, что по итогам проводимой работы будет дана объективная правовая оценка с принятием необходимых профилактических мер по недопущению впредь подобных фактов.

В завершение встречи А.Д. Надбитов вручил девочке подарок, пожелав гостью крепкого здоровья, успехов и достижений в учебе и спорте, а также всего самого наилучшего.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852344>